

贫困女孩王彦慧圆了新衣梦



穿上新衣服的王彦慧分外高兴

自本报1月17日报道了《贫困女孩王彦慧有个心愿 过年的时候有一身新衣服》一文后,不少热心人士打来热线想要帮助王彦慧,微博上也有不少网友留言想要去看望她。1月24日,记者跟随其中一名热心人士郑先生,来到王彦慧家里,为她送去过年物资。

来到王彦慧家时,她正躺在床上休息。阴暗的屋子里并没有点燃煤火,王彦慧仍是穿得严严实实得躺在那两床破旧的薄被下。彦慧眼上的纱布已经取下,眼角和嘴唇上的伤口也已愈合。

放假后,彦慧每天都是一个人在家,父亲每天天不亮就骑着三轮车打工去了,直到天黑才回来。我们的到来让王彦慧很欣喜,由于腿上的伤还没有康复,她天天都是待在家里,没有人玩耍没有人说话。

“我看到报道后就想立刻过来看看这个小女孩,但年底工作忙,拖到现在才来。”郑先生这次来,不仅给彦慧带来了一身新衣服,还为彦慧家送来了米、油以及水果等过年需要的物资。由于彦慧家门前道路较窄,车子开不过去,郑先生来回跑了四五趟

才搬完这些东西。

聊天时郑先生听到彦慧说她腿上的伤口该拆线了,父亲让她自己去离家2公里外的卫生所拆线,但彦慧刚走到院子时腿就疼得受不了,郑先生赶快上前扶住了她。出门前,彦慧换上了郑先生刚给她买的羽绒服,开心的她面对记者的镜头露出了少有的羞涩笑容。

由于山上的卫生所没有开门,郑先生又带着彦慧下山到邻村的卫生所。下山时,彦慧明显有些兴奋,长久生活在家与学校之间,彦慧很久没有下过山。望着车窗外的风景,彦慧的话也稍稍多了起来。这次期末考试彦慧的成绩不是太理想,自己也有些失落,郑先生很认真地告诉彦慧:“好好学习,一次的失败不算什么,只要你努力,往后你上学有困难了,尽管给我打电话,我供你到底。”

送彦慧回家时,郑先生由于搬了重物腰痛发作没有下车,记者扶着彦慧回到屋里,临走时,彦慧拉着记者的手说:“帮我告诉郑叔叔,谢谢他来看我,我不好意思当面对他说,下学期我一定会考个好成绩的。”

新密播报 王颖 文/图

热心人上门送药方 “坚强妈妈”病情有所控制 “我要好起来,照顾家人”

1月10日,《郑州晚报·新密播报》第22期第3版刊登了《坚强妈妈:“我要好起来,照顾家人”》一文,引发了广大读者的热切关注。不少读者赶到坚强妈妈史青改的家里,为她送去各种治疗方子。2月11日,史青改的公公郑转运来到本报驻新密站,他此行是来为儿媳妇拿药,同时想通过本报感谢那些帮助他们的热心人。

新密播报 王颖 文/图



热心人上门送药方

据郑转运讲,第一个赶到他家的是一名在郑州工作的司机。“那是登报的第二天,那位好心人带着报纸专程赶来,进门就给我们讲他给我们查的资料,说外地有两家专治这种病的医院,临走时连口水都没喝。”

在这之后,每天都会有人到家里看望史青改。由于家在农村,屋舍比较分散,不少人都是一路走一路问才找到史青改家。让郑转运印象最深的是一位50多岁的大妈。“她是领着自己小孙子坐公交车来的,那天中午我回家时他们正好要走,忙乱中我也没问她的名字。”这位大妈送来了一个土方子,专门治疗身上的脓疮,据她讲,自己曾经

也得过类似的病,就是用这方子治好的。

好中医承诺无偿治疗

1月24日,史青改家里来了两名中医,他们是青屏办事处下属的社区服务中心中医门诊部的医生。他们在对史青改的病情做了详细检查后,为她专门制定了治疗方案,并且承诺要免费为史青改提供医药。

郑转运这次来,就是要到中医门诊部拿药的,这已经是他第二次来取药了。“这两位医生很尽责,给我儿媳妇配了各种药,内服的,外敷的,还专门熬制好。”记者跟随郑转运来到门诊部,见到了这两位中医——郭遂富与韩玲。

“我们也是从你们报纸上看到史青改的事情,当时读着都揪

心。既然自己是医生,就应该伸出手帮一把。”韩医生看到报道后,就与郭医生商量着去看看史青改。在去之前,两人翻阅了10余本中医典籍,对“天疱疮”做了详细的了解。回来后,两位医生又结合史青改的身体实际情况,制定了详细的治疗方案。

“这个病耽搁的时间太久了,因此治疗周期也较为漫长,不敢担保治好,但我们一定会尽力。现在她身上的水肿已经消了,这就是好兆头。”有30余年从医经验的郭医生告诉记者。

听到这个好消息,郑转运脸上也露出了笑容,他说,且不说治疗效果,单单就是这些好心人的关心,就是给了自己与家人希望,这些东西是金钱买不到的,真的很感谢大家。

雪中探访新密新型农村社区

初六(2月5日),漫天飞雪。雪中的新型农村社区会是什么样呢?大家的心情又如何呢?带着这些好奇,记者驱车来到了新密市来集镇松栎亭社区。

“下雪啦,下雪啦,雪地里来了一群小画家,小鸡画竹叶,小狗画梅花……”未见其人,先闻其声,刚走到社区大门口,就听到了这稚嫩的童声。原来,是社区里的孩子们

在雪地里做游戏呢!他们三五成群,嬉笑着、打闹着,堆雪人、打雪仗等,玩得不亦乐乎。

“走,走,俺领你们转转,咱新农村的环境可美哩,一点也不比城里差。”在旁边看孙子玩耍的乔松花大娘了解记者的来意后极为热情。

在乔松花的带领下,漫步于鳞次栉比的居民楼之间,放眼望去,社区里的各种乔灌木都披上了厚厚的白衣,大红灯

笼上也堆满了白雪,可谓银装素裹。记者走进乔松花的家里。但见装修洋气,四室一厅,窗明几净。“您这屋子真干净。”记者赞道。

“住了新房好收拾,不像以前,院里院外都是土,窗户也不严实,怎么也拾掇不出个样来,要是再碰上下雨、下雪天,房子一渗水,还得找东西接水,咋还会讲究卫生类,你看现在这房子,根本就不

用担心这问题。”乔松花笑呵呵地说道。

正说着,乔松花的电话铃响了起来,原来是儿子儿媳拎着大堆东西从城里回来了。“要是以前,这天儿村里就不通车了,现在柏油路直通社区门口,天天还有公交车,想啥时候去城里都方便,俺们也享受着城市人的待遇哩。”乔松花脸上透着幸福。

记者 王银廷 通讯员 尚钰淼

醉酒男春节进了看守所

新密一男子初一饮酒后开车肇事,被新密警方送进看守所。

1月31日(大年初一)16时左右,赵坡村的郑某,中午在家喝了半瓶白酒后,驾驶自家的桑塔纳轿车,行至新密市五里店小学门口附近时,将一名在路边正常行走的女子姜某撞伤。

新密市公安局交警大队事故处理民警赶到后,经检测,郑某血液中的乙醇含量为88.00mg/100ml。当晚,郑某因涉嫌醉酒驾驶,被新密警方依法刑事拘留。

通讯员 申建中 靳朝龙